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Q1 Select your campus.
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34.75% 106

56.72% 173

7.54% 23

0.98% 3

Q2 I regularly communicate with parents
about their child's academic achievements.
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65.90% 201

31.48% 96

1.97% 6

0.66% 2

Q3 Parents are welcome and encouraged to
attend activities at this school.
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49.18% 150

48.20% 147

2.62% 8

0.00% 0

Q4 Parent input about student learning
needs is respected and valued at this

school.
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55.74% 170

39.34% 120

4.92% 15

0.00% 0

Q5 Students at this school are learning
what they need to know to be successful in

the next grade level or after graduation.
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24.26% 74

59.34% 181

14.43% 44

1.97% 6

Q6 This school provides excellent college
and workforce guidance to students.
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22.62% 69

61.64% 188

12.79% 39

2.95% 9

Q7 Students try to do their best every day at
this school.

Answered: 305 Skipped: 0

Total 305

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

7 / 25

Stephenville ISD Staff Survey 2015-2016



29.61% 90

21.05% 64

40.79% 124

8.55% 26

Q8 The method of instruction arrangement
that I use most frequently/or see used most

frequently is:
Answered: 304 Skipped: 1
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52.13% 159

38.36% 117

6.89% 21

2.62% 8

Q9 The campus principal provides strong
leadership for this campus.
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32.46% 99

51.80% 158

13.44% 41

2.30% 7

Q10 Discipline is handled consistently,
fairly and in a timely manner.
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36.72% 112

54.75% 167

7.21% 22

1.31% 4

Q11 The campus counselor supports
students emotionally and academically.
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50.16% 153

41.64% 127

6.89% 21

1.31% 4

Q12 I know who the teacher leaders are in
my department/grade level and feel

comfortable sharing information with them.
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33.44% 102

53.11% 162

10.82% 33

2.62% 8

Q13 I think our Academic RtI process is
beneficial to those students who are Tier 1,

2, or 3.
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21.31% 65

54.75% 167

17.05% 52

6.89% 21

Q14 I think our Behavior RtI process is
beneficial to those students who are Tier 1,

2, or 3.
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71.80% 219

26.89% 82

1.31% 4

0.00% 0

Q15 I am enthusiastic/passionate about my
job.

Answered: 305 Skipped: 0
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53.11% 162

40.98% 125

4.59% 14

1.31% 4

Q16 I am satisfied with this school.
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30.49% 93

58.36% 178

9.51% 29

1.64% 5

Q17 I feel the professional development I
have attended this year has made a positive

impact on student performance.
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39.02% 119

48.20% 147

11.15% 34

1.64% 5

Q18 I feel a healthy culture exists on this
campus.
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39.67% 121

53.44% 163

5.90% 18

0.98% 3

Q19 Teachers have adequate supplies and
materials to support teaching.
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39.02% 119

57.70% 176

3.28% 10

0.00% 0

Q20 Teachers know how to use the data to
drive their instruction.
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47.87% 146

45.25% 138

6.23% 19

0.66% 2

Q21 On my campus I am treated as a
professional.
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37.70% 115

55.74% 170

6.23% 19

0.33% 1

Q22 I am excited about the District's
iChampion initiative.
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37.70% 115

46.56% 142

12.46% 38

3.28% 10

Q23 An atmosphere of trust exists between
faculty and campus administration.
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28.85% 88

65.90% 201

4.26% 13

0.98% 3

Q24 An atmosphere of trust exists
between teachers and parents.
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36.39% 111

60.98% 186

1.97% 6

0.66% 2

Q25 The district is woking to meet the goals
and objectives outlined by the Strategic

Planning process.
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